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Маючи спеціалістів з налаштування програмних засобів, перевірені моделі та 

працездатні програми на кожному етапі роботи, а найголовніше – правильно прораховані 

економічні вигоди від впровадження тих чи інших рішень,  керівник або аналітик компанії 

можуть оцінити доречність використання тих чи інших інформаційних технологій. 

Необхідно розуміти, що автоматизація інформаційної діяльності підприємств України 

необхідна і має полягати не тільки в застосуванні короткострокових рішень заради миттєвого 

отримання прибутку, але і перш за все, у впровадженні довгострокових програм та технологій. 

Грамотне застосування інформаційних технологій дає можливість розвитку i масштабування 

бізнесу у майбутньому, сприяє зацікавленості інвесторів та зростанню економічного 

потенціалу компанії.  

Більшість підприємств на сьогоднішній день ставлять першочерговим завданням та 

основною статтею витрат не маркетинг чи організацію персоналу, а саме оптимізацію роботи 

шляхом автоматизації бізнес-процесів, впровадження інформаційних технологій на всіх 

рівнях управління тощо. Адже розуміють, що у довгостроковій перспективі значно виграють 

у порівнянні з конкурентами, бо на сьогоднішній день це скоріше необхідність, ніж бажання 

керівника впроваджувати інновації та виглядати дорожче за рахунок технологій. 
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Такі галузі бізнесу, як сільське господарство, роздрібна торгівля, комунальні послуги 

та інші, широко впроваджують рішення IoT для підвищення ефективності праці та безпеки їх 

співробітників на робочому місці. Поява IoT в телекомунікаційних компаніях покаже його 

потенціал для вдосконалення бізнес-процедур та отримання більшого доходу. Щоб 

скористатися цими новими можливостями, телекомунікаційні компанії повинні розробити 

інноваційні методи та програми для монетизації рішень IoT. IoT дозволяє телекомунікаційним 

компаніям ефективно та доступно керувати зміною моделей використання мережі, більш 

ефективно контролювати та планувати технічне обслуговування, оптимізувати пропускну 

здатність, а також покращити обслуговування клієнтів за рахунок скорочення відхилених 

викликів та часу очікування служби. [1]  

Прийняття IoT в телекомунікаційних компаніях може забезпечити моніторинг 

обладнання в режимі реального часу. Інтерактивний пристрій IoT, що працює на базі IoT, може 

бути використаний для інтеграції пристроїв IoT на місці з хмарною аналітикою для збору та 

аналізу даних з веж комірок. При такому підході телекомунікаційні компанії можуть 

відстежувати ключові показники ефективності активного та пасивного обладнання на 
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віддалених сайтах. Отже, впровадження IoT дозволяє телекомунікаційним організаціям 

скоротити експлуатаційні витрати та забезпечити більш ефективне управління 

електроенергією. 

Існує дві основних технології протоколів, які використовуються в телекомунікаціях для 

підключення пристроїв IoT до своїх мереж: LTE-M та вузькосмуговий IoT (NB-IoT). NB-IoT 

частіше використовується в Європі. Саме таку технологію використовує і український 

мобільний оператор Vodafone Україна. LTE-M використовується більше в Північній Америці 

і побудований з акцентом на порівняно більшу пропускну здатність та мобільний зв’язок. [2] 

В Україні першою почала використовувати ІоТ компанія Vodafone Україна. Це стало 

можливим завдяки запуску в Україні технології 4G. А після підключення Vodafone Україна до 

глобальної IoT-платформи Vodafone, є можливість системно і централізовано керувати IoT-

рішеннями. 

IoT також є важливою частиною хмарних стратегій міграції для телекомунікаційних 

компаній. Окрім підвищення ефективності роботи, хмара допомагає CSP модернізувати 

інфраструктуру додатків та забезпечити кращий досвід клієнтів на основі IoT. 

Так IoT допомагає телекомунікації відслідковувати та відстежувати інформацію щодо 

продуктів та послуг, що надаються споживачам. На основі цієї інформації телекомунікаційні 

галузі можуть виявити проблеми з мережею та будь-які труднощі у наданні послуг для 

кращого зв'язку. Телекомунікаційні компанії можуть проводити оцінку продуктивності 

продуктів після розгортання, збираючи дані за допомогою попередньо інтегрованих датчиків 

IoT. Завдяки використанню IoT можна збирати великі обсяги цифрових даних, що 

передаються цифровим шляхом. Це допомагає створенню кращих аналітичних моделей, які 

забезпечують перевагу в створенні аналітики даних для отримання бажаних результатів. 
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Одним із головних завдань глобальної спільноти є сталий розвиток. Сталість розвитку 

держави залежить від сталості розвитку її регіонів. Розвиток регіонів знаходиться під впливом 

багатьох чинників, у тому числі і природно-кліматичних чинників [1]. Природно-кліматична 

інформація може і повинна бути використана в розвитку, плануванні, проектуванні, 

розміщенні та експлуатації сільськогосподарських, промислових, транспортних, будівельних 

організацій і підприємств, для розробки адаптивних заходів для вдосконалення систем 

енергопостачання, підготовки проектів для захисту навколишнього середовища, розробки 

методів протидії несприятливим природним погодним умовам [2]. 


